

Lt:Win

### 黎以冲突持续

3月5日，在黎巴嫩侯拉，遭到军火箭弹袭击的区域浓烟滚滚。黎巴嫩真主党5日晚间自黎南部向以色列北部谢莫纳镇发射大量火箭弹，以报复以军当天早些时候袭击黎南部侯拉村导致三人死亡。同日，以色列国防部长约亚夫·加兰特警告，以方考虑在黎巴嫩展开针对真主党的军事行动。

《以色列时报》的报道说，持续近五个月的黎以冲突已经造成黎方200余人死亡，多为真主党人员；以方有10名士兵、7名平民死亡。此外，黎方约有8.2万人流离失所，以色列北部有约8万居民选择南下躲避战火。新华社发(阿里·希希绍摄)



### 2024 柏林国际旅游交易会开幕

3月5日，来自中国陕西省的演员在德国柏林举行的柏林国际旅游交易会中国展区表演秧歌。当日，2024柏林国际旅游交易会在德国柏林开幕。柏林国际旅游交易会是世界上规模最大的旅游业综合性展会之一，始创于1966年。今年的交易会将持续3天。

新华社记者 任鹏飞 摄



# 再提“派兵”

## 马克龙敦促盟友力挺乌克兰

新华社北京3月6日电 法国总统埃马纽埃尔·马克龙5日敦促西方盟友力挺乌克兰，再次提到他上周发表的争议性言论，即不排除向乌克兰派遣西方部队。

马克龙当天在访问捷克时说：“毫无疑问，欧洲正在接近一个时刻，当这个时刻来临，我们必须不再懦弱。”

马克龙说，虽然他不希望事态升级，但是欧洲需要对正在发生的现实保持理性，欧洲国家应考虑

他提出的派兵乌克兰言论，“这是战略上的跃进，我认为这正是欧洲需要的”。

20多个欧洲国家的领导人以及美国、加拿大代表2月26日在法国首都巴黎举行支持乌克兰国际会议。马克龙在会上表示不排除向乌克兰派遣部队。这一言论遭大多数欧洲联盟和北大西洋公约组织国家领导人反对及否认，一些国家表态称，己方没有这一计划，与“派兵”言论拉开距离。

捷克总统彼得·帕维尔5日说，乌方盟友应寻求“新的援乌方式”，西方国家不会越过“想象中的红线”。在他看来，北约国家可在乌克兰训练乌军，这“并不违反国际规则”。

针对马克龙的最新说法，德国国防部长鲍里斯·皮斯托里乌斯5日访问瑞典时回应，马克龙这番宣示勇气的言论对解决当前的俄乌冲突没有帮助。

皮斯托里乌斯当天在

新闻发布会上说：“至少从我的角度来看，我们真的不需要讨论派出地面部队的问题，也不需要讨论有多少勇气的问题。”

美国白宫5日表示，乌克兰从未寻求西方派遣部队。白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比告诉记者，乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基“并没有要求这样做，他只是要求提供武器弹药，从未要求过外国军队为乌克兰而战”。

一些法国官员表示，

可派人去乌克兰执行扫雷等任务，而非直接与俄军交战。

北约先前在公开场合表示不会向乌克兰派遣部队，担心俄乌冲突升级为北约与俄罗斯间冲突。然而，不少西方国家向乌克兰提供大量先进武器装备，并培训乌军士兵，还有一些西方国家的雇佣兵赴乌克兰作战。

克里姆林宫先前警告，如果西方国家向乌克兰派兵，北约与俄罗斯的直接冲突将“不可避免”。

新华社北京3月6日电 埃及官员5日说，在开罗举行的新一轮加沙地带停火谈判当天结束，未能取得突破。斡旋方希望在斋月前停火，距离这一期限已不足一周。

此轮谈判本月3日开始，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)、美国、卡塔尔和埃及派代表参加。两名埃及官员5日告诉美联社记者，谈判当天结束，哈马斯就停火草案提出建议，斡旋方将在今后几天与以方讨论哈马斯的建议。

据以色列媒体报道，

哈马斯此前没能向以方提供依然活着的被扣押人员名单，以方因而没派代表参加谈判。哈马斯目前据信还扣押着大约130人，其中约30人可能已经离世。

哈马斯高级成员乌萨马·哈姆丹5日在黎巴嫩首都贝鲁特回答记者提问时说，名单问题与谈判无关，以方只是以此为借口不参与谈判。

在关键问题上，以色列和哈马斯的最新公开表态似乎没有让步迹象。哈姆丹5日重申哈马斯诉求：实现永久停火、以军完

## 新一轮加沙停火谈判未取得突破

全撤离加沙地带、所有被迫撤离的加沙地带居民回到家中。

以方则坚称在哈马斯遭清除前不会结束军事行动，加沙地带暂时停火只是为了不让被扣押人员离开、救援物资进入。以政府发言人阿维·希曼5日说，哈马斯必须放弃幻想，“进入以方设定的轨道中”。

本轮巴以冲突已持续

近5个月，哈马斯和以色列仅在去年11月短暂停火一周。

为促成以色列与哈马斯停火，今年1月以来，美国、埃及和卡塔尔组织多场谈判，讨论三阶段停火方案等事宜。哈马斯和以色列拒绝面对面谈判，由埃及和卡塔尔在二者之间“传话”。上一轮谈判于2月下旬在卡塔尔首都多哈举行。

会后消息显示，以色列和哈马斯在斋月前达成6周暂时停火协议的可能性增大。

美国总统约瑟夫·拜登2月26日说，希望以色列与哈马斯在3月4日前能够达成停火协议。本月1日，拜登又说，希望双方在斋月前达成停火协议。

拜登5日告诉媒体记者：“决定权在哈马斯手里。以色列人正在保持合作态度。现在存在一个理性的方案。”

按路透社说法，哈马斯认为美国的表态实则为

以色列开脱。哈马斯高级成员哈姆丹说，以色列总理本雅明·内塔尼亚胡不想达成协议，目前主动权实际在美方手上。

美国是以色列的最主要盟友。新一轮巴以冲突爆发近5个月来，联合国安理会要求停火的行动被美方四次强行阻挠，引起国际社会普遍不满。

加沙地带卫生部门5日通报，以色列在加沙地带的军事行动已造成巴方超过3.06万人死亡、逾7.2万人受伤；仅过去24小时，以军行动就造成巴方97人死亡。

**Bagus®**  
FRESH 99  
高級食器洗劑  
PREMIUM  
DISHWASHING LIQUID  
洗碗液  
CAIRAN PENCUCI PIRING

立即去除所有污渍

0% PHOSPHATE PARABEN

0% 磷酸盐, 对羟基苯甲酸酯

ANTIBACTERIAL FOODGRADE

Moisturizer VIT-E

关注我们: [www.bagusgroup.com](https://www.bagusgroup.com) [bagus.idn](https://www.facebook.com/bagus.idn)

附近超市、便利店有售 Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda

官方电商合作平台: